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Members of the public not present may
submit a written statement on or before
February 18, 2015, to be included in the
record of the meeting. Statements are to
be submitted to Athena R. Brown,
Designated Federal Officer (DFO), U.S.
Department of Labor, 200 Constitution
Avenue NW., Room S–4209,
Washington, DC 20210. Persons who
need special accommodations should
contact Craig Lewis at (202) 693–3384,
at least two business days before the
meeting. The formal agenda will focus
on the following topics: (1) U.S.
Department of Labor, Employment and
Training Administration Update and
follow up on the Workforce Innovation
and Opportunity Act of 2014 (WIOA)
recommendations; (2) Performance
Outcomes and Reporting; (3)
Recommendations on WIOA
regulations; (4) Training and Technical
Assistance; (5) Council and Workgroup
Updates and Recommendations; (6)
New Business and Next Steps; and (7)
Public Comment.
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:

Athena R. Brown, DFO, Division of
Indian and Native American Programs,
Employment and Training
Administration, U.S. Department of
Labor, Room S–4209, 200 Constitution
Avenue NW., Washington, DC 20210.

Telephone number (202) 693–3737
(VOICE) (this is not a toll-free number).
Portia Wu,
Assistant Secretary, Employment and
Training Administration.
[FR Doc. 2015–02707 Filed 2–9–15; 8:45 am]
BILLING CODE 4501–FR–P

DEPARTMENT OF LABOR
Bureau of Labor Statistics
Proposed Collection, Comment
Request
ACTION:

Notice.

The Department of Labor, as
part of its continuing effort to reduce
paperwork and respondent burden,
conducts a pre-clearance consultation
program to provide the general public
and Federal agencies with an
opportunity to comment on proposed
and/or continuing collections of
information in accordance with the
Paperwork Reduction Act of 1995
(PRA95) [44 U.S.C. 3506(c)(2)(A)]. This
program helps to ensure that requested
data can be provided in the desired
format, reporting burden (time and
financial resources) is minimized,
collection instruments are clearly
understood, and the impact of collection
requirements on respondents can be
properly assessed. The Bureau of Labor
Statistics (BLS) is soliciting comments
concerning the proposed extension of

SUMMARY:

‘‘General Inquiries to State Agency
Contacts.’’ A copy of the proposed
information collection request (ICR) can
be obtained by contacting the individual
listed below in the ADDRESSES section of
this notice.
DATES: Written comments must be
submitted to the office listed in the
ADDRESSES section of this notice on or
before April 13, 2015.
ADDRESSES: Send comments to Erin
Good, BLS Clearance Officer, Division
of Management Systems, Bureau of
Labor Statistics, Room 4080,
2 Massachusetts Avenue NE.,
Washington, DC 20212. Written
comments also may be transmitted by
fax to 202–691–5111 (this is not a toll
free number).
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: Erin
Good, BLS Clearance Officer, 202–691–
7763 (this is not a toll free number). (See
ADDRESSES section.)
SUPPLEMENTARY INFORMATION:
I. Background
The Bureau of Labor Statistics (BLS)
awards funds to State agencies in the 50
States, the District of Columbia, Puerto
Rico, Guam, and the Virgin Islands,
hereinafter referred to as the ‘‘States’’) in
order to jointly conduct BLS/State Labor
Market Information and Occupational
Safety and Health Statistics cooperative
statistical programs, which themselves
have been approved by OMB separately,
as follows:
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Current Employment Statistics ..........................................................................................................................................................
Local Area Unemployment Statistics ................................................................................................................................................
Occupational Employment Statistics ................................................................................................................................................
Quarterly Census of Employment and Wages Report ......................................................................................................................
Annual Refiling Survey ......................................................................................................................................................................
Labor Market Information Cooperative Agreement ..........................................................................................................................
Multiple Worksite Report ..................................................................................................................................................................
Annual Survey of Occupational Injuries and Illnesses ....................................................................................................................
Census of Fatal Occupational Injuries ..............................................................................................................................................
BLS/OSHS Federal State Cooperative Agreement ............................................................................................................................

To ensure the timely flow of
information and to be able to evaluate
and improve the BLS/State cooperative
programs’ management and operations,
it is necessary to conduct ongoing
communications between the BLS and
its State partners. Whether information
requests deal with program deliverables,
program enhancements, operations, or
administrative issues, questions and
dialogue are crucial to the successful
implementation of these programs.
II. Current Action
Office of Management and Budget
clearance is being sought for the General
Inquiries to State Agency Contacts.
Information collected under this
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clearance is used to support the
administrative and programmatic needs
of jointly conducted BLS/State Labor
Market Information and Occupational
Safety and Health Statistics cooperative
statistical programs.
III. Desired Focus of Comments
The Bureau of Labor Statistics is
particularly interested in comments
that:
• Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility.
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• Evaluate the accuracy of the
agency’s estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used.
• Enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected.
• Minimize the burden of the
collection of information on those who
are to respond, including through the
use of appropriate automated,
electronic, mechanical, or other
technological collection techniques or
other forms of information technology,
e.g., permitting electronic submissions
of responses.
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Type of Review: Extension of a
currently approved collection.
Agency: Bureau of Labor Statistics.
Title: General Inquiries to State
Agency Contacts.
OMB Number: 1220–0168.
Affected Public: State, Local, or Tribal
Government.
Total Respondents: 54.
Frequency: As needed.
Total Responses: 23,890.
Average Time per Response: 40
minutes.
Estimated Total Burden Hours:
15,927.
Total Burden Cost (capital/startup):
$0.
Total Burden Cost (operating/
maintenance): $0.
Comments submitted in response to
this notice will be summarized and/or
included in the request for Office of
Management and Budget approval of the
information collection request; they also
will become a matter of public record.
Signed at Washington, DC, this 4th day of
February 2015.
Kimberley D. Hill,
Chief, Division of Management Systems,
Bureau of Labor Statistics.
[FR Doc. 2015–02646 Filed 2–9–15; 8:45 am]
BILLING CODE 4510–24–P

NUCLEAR REGULATORY
COMMISSION
[Docket No. 40–8584; NRC–2015–0025]

Kennecott Uranium Company;
Kennecott Facility
Nuclear Regulatory
Commission.
ACTION: License renewal application;
opportunity to request a hearing and to
petition for leave to intervene.
AGENCY:

The U.S. Nuclear Regulatory
Commission (NRC) has received an
application from Kennecott Uranium
Company for renewal of Materials
License No. SUA–1530, which
authorizes the operation of a uranium
milling facility in Sweetwater County,
Wyoming (Kennecott Facility). If
approved, the license renewal would
allow the Kennecott Facility to be
operated for an additional 10-year
period through November 2024.
DATES: A request for a hearing or
petition for leave to intervene must be
filed by April 13, 2015.
ADDRESSES: Please refer to Docket ID
NRC–2015–0025 when contacting the
NRC about the availability of
information regarding this document.
You may obtain publicly-available
information related to this document
using any of the following methods:
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• Federal Rulemaking Web site: Go to
http://www.regulations.gov and search
for Docket ID NRC–2015–0025. Address
questions about NRC dockets to Carol
Gallagher; telephone: 301–287–3422;
email: Carol.Gallagher@nrc.gov. For
technical questions, contact the
individual listed in the FOR FURTHER
INFORMATION CONTACT section of this
document.
• NRC’s Agencywide Documents
Access and Management System
(ADAMS): You may obtain publiclyavailable documents online in the
ADAMS Public Documents collection at
http://www.nrc.gov/reading-rm/
adams.html. To begin the search, select
‘‘ADAMS Public Documents’’ and then
select ‘‘Begin Web-based ADAMS
Search.’’ For problems with ADAMS,
please contact the NRC’s Public
Document Room (PDR) reference staff at
1–800–397–4209, 301–415–4737, or by
email to pdr.resource@nrc.gov. The
ADAMS accession number for each
document referenced in this document
(if that document is available in
ADAMS) is provided the first time that
a document is referenced.
• NRC’s PDR: You may examine and
purchase copies of public documents at
the NRC’s PDR, Room O1–F21, One
White Flint North, 11555 Rockville
Pike, Rockville, Maryland 20852.
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
James Webb, Office of Nuclear Material
Safety and Safeguards, U.S. Nuclear
Regulatory Commission, Washington DC
20555–0001; telephone: 301–415–6252,
email: James.Webb@nrc.gov.
SUPPLEMENTARY INFORMATION:
I. Introduction
By letter dated July 24, 2014,
Kennecott Uranium Company submitted
an application to renew Materials
License No. SUA–1530 for the
Kennecott Facility in Sweetwater
County, Wyoming (ADAMS Accession
No. ML14251A113). This license was
issued under Part 40 of Title 10 of the
Code of Federal Regulations (CFR),
‘‘Domestic licensing of source material,’’
and allows Kennecott Uranium
Company to operate a uranium recovery
facility and possess certain uranium and
uranium byproduct material generated
from these operations. The license’s
current expiration date is November 10,
2014. However, in accordance with 10
CFR 40.42, the existing license will not
expire during the pendency of the NRC
staff’s review of the renewal application.
If granted, the license would be renewed
for another 10 years, through November
2024.
An NRC administrative completeness
review, dated November 25, 2014, found
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the application acceptable to begin a
technical review (ADAMS Accession
No. ML14314B032). Prior to approving
the license renewal application, the
NRC will need to make the findings
required by the Atomic Energy Act of
1954, as amended (the Act), and the
NRC’s regulations. The NRC’s findings
will be documented in a safety
evaluation report and an environmental
assessment. The environmental
assessment will be the subject of a
subsequent notice in the Federal
Register.
II. Opportunity To Request a Hearing
and Petition for Leave To Intervene
Within 60 days after the date of
publication of this notice, any person(s)
whose interest may be affected by this
action may file a request for a hearing
and a petition to intervene with respect
to the application to renew Materials
License No. SUA–1530. Requests for a
hearing and a petition for leave to
intervene shall be filed in accordance
with the Commission’s ‘‘Agency Rules
of Practice and Procedure’’ in 10 CFR
part 2. Interested person(s) should
consult a current copy of 10 CFR 2.309,
which is available at the NRC’s PDR,
located in One White Flint North, Room
O1–F21 (first floor), 11555 Rockville
Pike, Rockville, Maryland 20852. The
NRC’s regulations are accessible
electronically from the NRC Library on
the NRC’s Web site at http://
www.nrc.gov/reading-rm/doccollections/cfr/. If a request for a hearing
or petition for leave to intervene is filed
within 60 days, the Commission or a
presiding officer designated by the
Commission or by the Chief
Administrative Judge of the Atomic
Safety and Licensing Board Panel will
rule on the request and/or petition. The
Secretary or the Chief Administrative
Judge of the Atomic Safety and
Licensing Board will issue a notice of
hearing or an appropriate order.
As required by 10 CFR 2.309, a
petition for leave to intervene shall set
forth, with particularity, the interest of
the petitioner in the proceeding and
how that interest may be affected by the
results of the proceeding. The petition
should specifically explain the reasons
why intervention should be permitted,
with particular reference to the
following general requirements: (1) The
name, address, and telephone number of
the requestor or petitioner; (2) the
nature of the requestor’s/petitioner’s
right under the Atomic Energy Act of
1954, as amended, to be made a party
to the proceeding; (3) the nature and
extent of the requestor’s/petitioner’s
property, financial, or other interest in
the proceeding; and (4) the possible
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